/_QDEEKAX ®

SPISKAPA

timerstyrd avstangningsdampare.

igen.

genom att anvanda injusteringsspjallet 6ppet.

I DSA-900 KT-20 SKAPAN FINNS;

- Gummitatning till kanalanslutning d 125 mm
- arbetslamppa LED 4 x 4 w

- metallfettfilter

- 60 min. timer i injusteringsspjallet

Ett smutsigt metallfettfilter maste tvattas minst
en gang i manaden for att behalla sin
ventilationseffekt och for att man ska undvika
brandfara.

Maskintvattmedel kan fa filtrets aluminiumdelar
att morkna. Filtret kan tvattas genom att
trycka pa bottenplattans konsolen bakat varigenom
bottenplattan ar avtagbar.

DSA-900 KT-20 spiskapan anvands som en lokal kdksutsug ansluten till det gemensamma
kanalsystemet for mekanisk borttagning av en hyreshus. Ventilationen forbattras av en

Injusteringspjallet 6ppnas nar man trycker pa spjallets brytare och timern haller
injusteringspjallet 6ppet i 60 min. Injusteringsspjallet kan dven stdngas genom att trycka pa knappen

Spiskapan har en funktion som kontrollerar injusteringsspjallets funktion en gang per dygn

BRUKS- OCH UNDERHALLSANVIVNING FOR SPISKAPA OVANFOR KOKSO DSA-900 KT-20

DX-ULTRA SPISKAPANS ANVANDNING AV SE’ISKAPANS
STYRENHETER INJUSTERINGSSPJALL
ﬁ_ ARBETSLYSNINGS BRYTARE - Injusteringspjallet 6ppnas nar man
B trycker pa spjallets brytare varefter
INJUSTERINGSSPJALLETS BRYTARE indikatorlampan tands och timern
-timer60min haller injusteringsspjallet éppet i 60 min. OBS. . .
- 'Pd'k";tl‘?.rlampa for injusteringsspjéllets - injusteringsspjallet kan dven stiangas FLAMBEERING AR FORBJUDET
oppet-iage genom att trycka pa knappen igen UNDER SPISKAPAN
SPISKAPAS UNDERHALL LAMPBYTE

Koppla bort spanningen fran huven t.ex fran elnatet propp.
Lyft upp den nedre avgasrdret och ta bort locket till det
elektriska hdljen.

Ta bort kabelskyddet (1) 4 skruvar.

Ta bort de fyra skruvarna pa undersidan av ramen (2) och
en sparr pa bakkant under kapan de 2 skruvarna

Koppla loss lampkabeln fran kontakten (3)

Tryck lampfjadern inat samtidigt (4)

Lamptyp: LED CHIP 58RST 4000K 12VDC 4W

DEEKAX Air Oy

AN

Patruunapolku 4 Tel. 0207 912550
79100 LEPPAVIRTA www.deekaxair.fi




Installation

282

288

875-1285

144

245

soness0 i %

898

650 kytkimet

Skydda spis, placera spiskapan pa
spishallen.

Se till att spiskapan inte ligger endast
glaset pa spishallen.

Undvik att montera spiskapan sa att den
inte nar ut dver spisens framkant.

Fast stommens takbeslag (A) ordentligt pa
taget genom att centrera takfastets
kanal bussning pa samma linje som
spiskapans kanal.

framsida

Fast hojdjusteringsskenorna 4 st

som visas pa bilden med M5X20 skruvar (8 st).
Mata avstand mellan spiskapan och spisen. Minsta
avstand mellan bottenplattan och spisen ar

550 mm.

Fortsatt varje hddjusteringsskena med de andra
justeringslisterna till ratt hojd, montera
férlangningsskenorna med M6x12 sexkantskruv och
M6 muttrar (8 st)

Mat och montera kanalen till ratt hojd.

Ta med elkablar bredvid kanalen.

Installera 6vre stommen fran sidor med
M5x20 skruvar (4 st).

Installera nedre stommen ovanpa the upper
stommen.

Lyft upp den nedre stommen och stddja det t.ex.
att skjuta skruvemejseln genom justerskenan.
Montera spisen pa styrskenorna med M5x20
skruvarna (8 st) och anslut kanalen.

Installere elektriska anslutningar.

Sank ner den nedre stommen pa spisen.

Ta bort skyddsplasten.

Kontrollera franluftfidéde med matningen och
justera den grundventilation om det behdvs.




I L pe
Grundventilationen 0 6,2
hal 6ppna | k-kerroin 2 6,4
4 08 4 6,8
5 1,0 5 7.1
6 1,2 6 7.3
7 13 7 7.5
. 8 1.5 8 7,7
MATNING AV LUFTVOLYM 9 16 9 78
10 1,8 10 8,1
Luftflédesjustering: (?J%ch?]\g?ntllatloréggst tingt :fffs,tﬁg Ivent||at|oneorc1)St sopen
Grundventilationen (injusteringsspjall stangt) justeras 5PP”31 7 1/0 Gppna 0 4/7/10
genom att mata kanalens undertryck pa S = = 7 7 /|
matslingan och stanga det dnskade antalet o ~ /; /// /
. . o o Y
justeringshal. 2 |Lakiegy o/ / /7/
o /
Luftflédet fran boosterventilationen (injusteringsspjall dppen) 2 - 7 ////
ses fran diagrammet pa grundval av de 6ppna halen. Y= A—A 7X77
7/ V7 |40
/ //
0 / /V /A

/

Pa
N
"

30

o / jAS
N 7 7V7
7 7/
S / 1/,
o 7 77/,
<5 / V4//4
T 5 10 2009, LurTFLODE 1650 100
ELANSLUTNIGN
Elektriskt arbete utfors av en kvalificerad installator.
Stromforsorjningen till koksflakten kommer fran sin ”f(“zfgzk;jk“f

egen sakring fran elcentret.

DEEKAX

0y

1Un

IS
g
z
e
=)
| .=

NC
kiinni
spjallspetsinformatior
max 5A 250 vac i COM
(TILLBEHOR) )
o
SPISKAPA =
DS-600 KT-20

DS-600 KTP-20
DSA-900 KT-20
DSA-900 KTP-20




H Pat lku 4 Tel. 0207 912550
D E E KAX A Ir Oy 73 1%?2?7’;& l\l/IR TA wjvw. deekaxair. fi /




